Центр ОБСЕ в Таджикистане оснастил Республиканский пресс-центр современным оборудованием

Современное оборудование на общую сумму 25 тыс. Евро было передано сегодня Республиканскому пресс-центру со стороны Центра ОБСЕ в Таджикистане.

Как сообщила «АП» исполнительный директор общественной организации «Иттилоот ва муошират» Гулрухсор Нурова, данное оборудование было предоставлено в рамках проекта ОБСЕ «Техническая поддержка».

По словам Г. Нуровой, в числе переданной техники - аппараты синхронного перевода с 21 микрофонами и 50 наушниками, диктофоны, плазменная панель, два кондиционера (Зима-лето), листоподборщик и 2 ноутбука.

В церемонии вручения помощи приняли участие глава центра ОБСЕ в Таджикистане Владимир Пряхин, руководитель департамента информации МИД РТ Давлат Назри, представители СМИ и др.

http://www.asiaplus.tj/news/41/48928.html